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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JULHO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  15 de Julho de 2021  às 16:00 h, tendo em vista a PORTARIA 
N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões 
telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES, os interlocutores da 
Subprefeitura. 
O interlocutor Sr. Ezequiel SUB-G/CADES está ausente por motivo de consulta 
médica e a Sra. Marlene, interlocutora da Supervisão de Saúde está de férias e a Sra. 
Solange do CREAS aposentou e estamos no aguardo de outra indicação de 
interlocutor. 
 
A Sra. Rosangela Santana, procedeu à leitura da ata do mês de Junho e durante a 
leitura foi esclarecendo os pontos questionados. Aprovada a ATA. 
 
O Sr. Carlos Cuccio lembra do retorno ao trabalho dos funcionários públicos 
vacinados. Questiona também se a subprefeitura já tem equipe de poda disponível 
para parte de dentro do córrego do Juscelino (av. José Higino Neves), pois o mato já 
está grande. Cita também a importância da conscientização no descarte  e 
recolhimento de pilhas, baterias, etc. E convida os conselheiros e interlocutores para 
participar das reuniões do PAVS – Programa Ambientes Verdes e Saudáveis.  
 
Waldir fala da sua candidatura para eleição do CADES e reivindica troféus, 
certificados e espaço para atendimento aos conselheiros. O conselheiro informa 
sobre a necessidade da manutenção nas bocas de lobo e da limpeza de uma área 
particular na Av Nordestina, 6951 onde tem acumulo de lixos e até animal morto. 
 
Patrícia Machado informa o pedido de Adoção da área verde na Vila Roseira II, 
informa que a praça foi ocupada por pessoas que construíram um cômodo, impedindo 
o prosseguimento da adoção da praça (SEI 6038.2021/0000926-6) informa que luta 
desde 2018 para adoção desta área que esta sob nº de SEI 6038.2018/0000701-2. E 
solicita que a Subprefeitura inicie a revitalização da área verde e que reintegre o local 
invadido. Também explica que deu entrada juntamente com um abaixo assinado para 
transformar essa área verde em praça oficial. 
 
O Conselheiro Waldir agradece o trabalho da Subprefeitura, visitas aos bairros e 
atendimento às necessidades dos moradores de Guaianases. Novamente reclama do 
terreno da Avenida Nordestina, 6951, onde é ponto viciado de lixo, entulhos e como 
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os descartes irregulares avançam para a calçada atrapalham e coloca em risco os 
transeuntes e os moradores que se utilizam do ponto de ônibus no local. Também 
solicita a confecção de 2 faixas e 2 banners com o Logo e descrição do CADES 
Guaianases para serem utilizados em ações e eventos participativos e 
comemorativos da Subprefeitura. Observa a todos na reunião que o plano de 
imunização para a covid-19 terá uma reclassificação por idade e que os cuidados de 
higiene e máscaras tem que ser mantidos devido a nova cepa. Também falou sobre o 
trabalho de ONGs e Prefeitura e Governo junto aos moradores de rua que devido a 
onda de frio estão em grande sofrimento e alguns deles recebem atendimento com 
refeição, cobertores, roupas limpas, entretanto muitos deles não aceitam ir para os 
abrigos oferecidos e permanecem nas ruas. 

Sra. Maria Jabra, informa aos participantes o afastamento do Subprefeito Tiago Della 
Volpi por testar positivo para COVID19 e posteriormente estará de férias após sua 
total recuperação. E em resposta ao conselheiro Rogerio, referente a solicitação de 
uma agenda com o Subprefeito, pede para procurar a Subprefeitura no inicio de 
agosto para solicitar uma agenda com o Subprefeito.  
 
A conselheira Patrícia Machado fala da importância de uma campanha de 
conscientização de economia de água. Declara também da falta que sente das 
comemorações das datas comemorativas. Reivindica coletes para os conselheiros do 
CADES  fazer atividades para que a comunidade conheçam os trabalhos realizados 
pelo Conselho. E fala que é necessário criar cursos de hortas comunitárias com 
envolvimento das escolas. 
 
O conselheiro Rogerio fala que os conselheiros precisam olhar mais para a 
zeladoria dos córregos que estão com mato e muito lixo e também pensar em ideias 
que venham de encontro ao meio ambiente. E mais uma vez cita a situação do 
Ecoponto da Juscelino, informando que é alvo de saques e roubos. Solicita a 
instalação de cercas, iluminação de qualidade e permanência de guardas e 
segurança 24hs.  
 
O conselheiro Vicente informa sobre o Ecoponto da Rua Padre Nildo, 900 que a 
iluminação foi trocada, está em ordem agora, os buracos no piso da área interna 
foram tapados, o giroflex foi instalado na entrada e saída dos veículos, os extintores 
foram colocados no interior do Ecoponto e agora só falta refazer a pavimentação da 
calçada pois já está toda rachada com o peso dos caminhões que acessam o local.  
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à Prefeitura, a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da Subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
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Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Rosangela Santana – Interlocutora SUB-G 
Patricia Machado - Conselheira CADES  
Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Waldir Moura – Conselheiro CADES 
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
Vicente Manoel dos Santos - Conselheiro  CADES  
 


